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5) Грамматическая основа предложения состоит из … (скольких и каких главных членов? (§ 165)), поэтому оно





с разными видами связи.





1) Это предложение по цели высказывания … (повествовательное; побудительное; вопросительное .





В3,6


3) Выделим грамматическую (-ие) основу (-ы). 





4) По числу грамматических основ это  предложение





сложное. 





простое. 





двусоставное.





5) Определим границы простых предложений.


1 простое предложение - … . (Прочитайте.)


2 простое предложение - … . (и т.д.)





бессоюзное.





союзное,





В4,5


6) Осложнено …





обособленным приложением. 





обращением. 





вводным словом (словосочетанием, предложением). 





обособленным уточняющим членом предложения. 








обособленным обстоятельством (деепричастным оборотом, сущ. с  производным предлогом несмотря на, сравнительным оборотом). 





обособленным дополнением.





обособленным определением (причастным оборотом; прилагательным с зависимыми словами; несколькими нераспространенными однородными определениями). 











сложносочи-


ненное.





сложноподчи-


ненное,





В7-9


6) По средствам связи простых предложений в составе сложного это предложение 








2 простое предложение - … (см. схему разбора простого предложения с цифры 5). (И т.д.)








7) Вспомним правило расстановки знаков препинания в том или ином типе сложного предложения и найдем необходимую цифру (-ы).








Проверим, правильно ли выделено подлежащее: зададим двойной вопрос от сказуемого к подлежащему (кто? что?)





Подлежащее отвечает на вопросы кто? что?





ДА





НЕТ





Это подлежащее.





ДА. Это дополнение, снова ищем подлежащее.





Отвечает на вопросы косвенных падежей?





2) По эмоциональной окраске … (восклицательное; невосклицательное.





Сделаем проверку: попробуем разбить сложное предложение на 2 (3 и т.д.) простых.





Получается





Не получается





Это, действительно, бессоюзное, ИЛИ союзное, сложносочиненное, ИЛИ с разными видами связи  (бессоюзной и союзной, сочинительной) предложение.





Это, действительно, союзное, сложноподчиненное ИЛИ с разными видами связи, в том числе подчинительной, предложение.





однородными членами. (§ 186)





с одним придаточным





с несколькими придаточными   


(





с однородным подчинением.





с параллельным подчинением.





с последовательным подчинением.





однородными членами с обобщающим словом. (§ 188)





односоставное. 





7) Вспомним правило расстановки знаков препинания в том или ином случае и найдем необходимую цифру (-ы).





Разберем каждое входящее в состав сложного предложение как простое, объясним знаки препинания внутри простых предложений.








1 простое предложение - … (см. схему разбора простого предложения с цифры 5).
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